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ATTACCHI SPECIFICI PER - SPECIFIC FITTING KIT FOR .
KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR - SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FUR
ANCLAJE ESPECIFICO PARA

~N

YAMAHA lgl&).(l?ESTY 400cc

(D445KITT - D445KI$

\_

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

'COMPONENTI ORIGINALI
ORIGINAL PARTS

PARTIES ORIGINALES

ORIGINAL BAUTEILE

[ COMPONENTES ORIGINALES

MOUSSE PROTETTIVA
PROTECTIVE RUBBER PADS
MOUSSE DE PROTECTION

SCHUTZGUMMI
ESPUMA ADHESIVA PROTECTORA
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DADO A.B. M6 BOCCLA DI
SUPPORTO VITE TBEI M6x25mm | |FLANGIATO RITENZIONE VETRO ggMMINO
SUPPORT SCREW BOLT M6 PLASTIC BUSH FAIRLEADER
SUPPORT VIS ECROU M6 DOUILLE PLASTIQUE CHAUMARD
HALTERUNG SCHRAUBE MUTTER M6 BUCHSE PLASTIK GUMMI
SOPORTE TORNILLO TUERCA Mé CASQUILLO GOMA
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